Palya 1.
Tavolsag:
Maximalis id&:
Célok:

Lovés:

Ismétlés:
Osszlovés:
Induldsi pozicié:

Fegyver készenléti helyzete:

Végrehajtas:

Palya 2.
Tavolsag:
Maximalis id6:
Célok:

Lovés:

Ismétlés:
Osszlovés:
Indulasi pozicio:

Fegyver készenléti helyzete:

Végrehajtas:

£)

IPSC BLUE-LINE GYAKORLATI VIZSGAJANAK PALYAI

7 méter

3 masodperc

1db

2db

6x

12db

A |6v6 cipborrai érintik a jelzést, arccal a f6 |6iranyba, nyugalmi testhelyzetben all.
Készenléti helyzetben.

Fegyverel6vétel utdn a 16vé megtamadja a célt.

15 méter
1db
1db

6Xx

6db

A |6v6 cipborrai érintik a jelzést, arccal a f6 |6iranyba, nyugalmi testhelyzetben all.
Készenléti helyzetben.

Fegyverel6vétel utdn a I6vé megtamadja a célt.



Palya 3.
Tavolsag:
Maximalis id&:
Célok:

Lovés:

Ismétlés:
Osszlovés:
Induldsi pozicié:

Fegyver készenléti helyzete:

Végrehajtas:

Palya 4.
Tavolsag:
Maximalis idG:
Célok:

Lovés:

Ismétlés:
Osszlovés:
Induldsi pozicié:

Fegyver készenléti helyzete:

Végrehajtas:

>£)

10 méter

12 mdsodperc (revolver esetén 18 masodperc)

3db

12db

1x

12db

A |6v6 sarkai érintik a jelzést, kezeivel vallai felett, hattal a f6 16irdnyba All.
Készenléti helyzetben.

Fegyverel6vétel utdn a I6vé megtamadja a célokat, tarcsere utan megismétli a
tamadast.

15 méter és 10 méter

10 masodperc

2db

4db

1x

4db

A |6v6 cipborrai érintik a jelzést, arccal a f6 |6iranyba, nyugalmi testhelyzetben
all.

Készenléti helyzetben.

Fegyverel6vétel utdn a 16v6 az"A" pontbdl megtdmadija a "T1"célt, a "B" pont
megkozelitése kozben tarat cserél, majd a"B" pontbdl megtdmadja a "T2"célt.




Palya 5.
Tavolsag:
Maximalis id&:
Célok:

Lovés:

Ismétlés:
Osszlovés:
Induldsi pozicié:

Fegyver készenléti helyzete:

Végrehajtas:

£)

Palya 6.
Tavolsag:
Maximalis id6:
Célok:

Lovés:

Ismétlés:
Osszlovés:
Indulasi pozicio:

Fegyver készenléti helyzete:

Végrehajtas:

20 méter

1db

1db

3x

3db

A |6v6 cipborrai érintik a jelzést, arccal a f6 I6iranyba, nyugalmi testhelyzetben all.
Készenléti helyzetben.

Fegyverel6vétel utdn a 16v6 letérdel, majd megtamadja a célt.

15 méter

1db
4db

3x

12db

A |6v6 cipborrai érintik a jelzést, arccal a f6 |6iranyba, nyugalmi testhelyzetben all.
Készenléti helyzetben.

Fegyverel6vétel utdn a I6v6 a paravan mindkét oldalarél megtdmadja a célt.




Palya 7.

Tavolsag: 10 méter

Maximalis id6: ---

Célok: 1db

Lovés: 2db

Ismétlés: 3x

Osszl6vés: 6db

Induldsi pozicié: A |6v6 cipborrai érintik a jelzést, arccal a f6 |6iranyba, nyugalmi testhelyzetben all.
Fegyver készenléti helyzete: Készenléti helyzetben.

Végrehajtas: Fegyverel6vétel utdn a I6v6 csak erds kéz hasznalataval megtdmadja a célt.
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Palya 8.

Tavolsag: 10 méter

Maximalis id&: ---

Célok: 1db

Lovés: 2db

Ismétlés: 3x

Osszl6vés: 6db

Indulasi pozicio: A |6v6 cipborrai érintik a jelzést, arccal a f6 |6iranyba, nyugalmi testhelyzetben all.
Fegyver készenléti helyzete: Készenléti helyzetben.

Végrehajtas: Eréskezes fegyverel6vétel utan a 16v6 csak gyenge kéz hasznalataval megtamadja a

célt.
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